

怀孕双胞胎七个月突患重病 孩子没了,妻子也病情危重 鲁山苏先生期待渡过难关

□记者 牛超 实习生 李雪子

本报讯“我实在是走投无路了。”昨天上午,鲁山村民苏先生哭着对记者说,现在孩子已经没了,如果妻子再有什么意外,“我可怎么活呀?”

苏先生今年36岁,家住鲁山县四棵树乡南营村,苏先生不到一岁,母亲就去世了,父亲一把屎一把尿将其拉扯大。2003年,父亲也不幸去世。多年来,苏先生一直在外打工,虽然没挣多少钱,但由于人老实可靠,娶了一个贵州媳妇。

“我妻子是贵州省剑河县人,打工时认识的。”苏先生说,2011年,两人回到鲁山老家,东拼西凑了一些钱盖了三间平

房。2014年6月,苏先生的妻子周女士怀孕,两个月后到医院检查得知是双胞胎,这让夫妻俩喜出望外。

就在两人憧憬孩子生下后的幸福生活时,灾难却不期而至。1月10日前后,周女士突然感到胸口疼痛,第二天便开始呕吐。在当地乡医院,医生检查后发现,一个宝宝已没有了生命特征,周女士被确诊为妊娠期急性脂肪肝。

苏先生立即将妻子送往鲁山县人民医院,就在路途中,第二个宝宝也没有了生命特征。“这中间,她一直十分清醒,但肚子痛得很厉害。”苏先生说,当天晚上9点多,周女士被送到市第二人民医院,由于病情严重,

又连夜转院到郑州大学第一附属医院。

“那天赶到郑州已经是晚上12点了,妻子当即就被推进了手术室。”经全力抢救,两个孩子最终也没有保住,周女士手术后则一直住在重症监护室。“前几天吃什么吐什么,这两天好多了,但还没度过危险期。”苏先生说,目前家里已经花了十几万元,“好在现在她的肝功能正在逐渐恢复。”

昨天上午,记者与鲁山县四棵树乡南营村党支部书记郭先生取得联系。“我也正在为他家的事儿发愁。”郭书记说,苏先生“从小没了妈,好不容易借钱盖了房子,娶了媳妇,怀了孩子,又遇到这事儿。”据郭书记说,得知

苏先生的遭遇后,村里和村民1月18日给苏先生凑了一万多元钱,“但这远远不够,我们也正在想办法,看民政部门能不能临时帮扶一下。”

据了解,妊娠期急性脂肪肝又称产科急性假性黄色肝萎缩,是妊娠晚期特有的致命性少见疾病。该病起病急骤,病情变化迅速,临床表现与暴发性肝炎相似,发病率约为1/13000,死亡率高达75%,多见于妊娠35周左右的初产妇,妊娠期高血压疾病、双胎和胎龄较大易发生。

目前,周女士的家人已从贵州赶来,苏先生也日夜陪伴在周女士身边。“希望他们能渡过这一难关。”采访中,村民纷纷为这对患难夫妻祈福。



“补冬水”保绿植

昨天上午,市园林处工作人员在市区建设路西段为绿化带里的植物“补冬水”。据了解,自去年12月以来,我市未出现有效降水,市区绿化植物严重缺水。连日来,绿化人员为市区主干道绿化带和游园紧急补水浇灌,以缓解旱情。

本报记者 张鹏 摄

追踪报道

市区好人给杜其杰捐款2500元

□记者 胡耀华

本报讯“真是大谢谢了。”昨天上午,在鲁山县张良镇中心卫生院8号病室,接过记者转交的2500元现金,74岁的杜其杰感激地说。

杜其杰的大儿子和女儿十年前去世,老伴儿因心脏病不好目前在鲁山县张良镇中心卫生院治疗;二儿子癌症晚期,因经济困难,已放弃治疗;三儿子家1月11日突遭火灾,10个月大的孙女不幸身亡(本报曾报道此事)。1月19日下午5时,市区一位不愿透露姓名的男士致电记者,想为杜其杰捐款2500元,并将捐款打到记者账户上。昨天上午,记者来到鲁山县张良镇中心卫生院,将2500元钱交到杜其杰手中。

据了解,在张良镇中心卫生院医生陈获举的爱心呼吁下,陈医生的几个朋友已向杜家捐款2000余元。此外,1月11日杜家发生火灾后,张良镇民政所临时救助1000元,鲁山县民政局也给杜家送去2000元现金及棉被。

下车不慎丢提包 民警帮助找回

□记者 孙书贤

本报讯 下车时不慎将提包丢失,幸亏有热心民警帮忙,提包才失而复得。昨天,市民宋桂花给郟县公安交警大队送来一面锦旗,感谢民警史军提帮自己找回提包。

据宋桂花介绍,她家住在市区,1月19日下午,她来到郟县城办事,并乘坐一辆三轮车去了文化路。办完事后,她才突然发现自己随身携带的提包不见了,提包里装有部分现金、账本、身份证、银行卡等重要物品。宋女士看到路边停着一辆警车,抱着试试看的态度上前求助。车上民警听宋女士说明情况后,立即带她赶到平顶山至郟县的客车上寻找提包。在客车上寻找无果后,民警又带着宋女士来到文化路口寻找三轮车车主。最终,他们找到了宋女士所乘三轮车的司机,并在三轮车上找到了宋女士的提包,里面的现金和物品一样不少。

宋女士多次询问,最终得知帮助自己的是郟县公安交警大队民警史军提。



拉模景观“洗澡”干干净净迎新春

昨天,管理人员使用水枪清洗拉模景观广场顶部的尘土。当天,市白鹭洲国家城市湿地公园开始对园区内的三个拉模景观广场进行建成开放以来的第一次清洗,并整修维护了广场的照明设施,以整洁、美观的面貌迎接羊年春节的到来。 本报记者 李英平 摄

十一矿工会给张军岭送来5000元救助金

□记者 王春霞 实习生 申明钰

本报讯 为爱情坚守18载,对“半截人”丈夫不离不弃的叶永军突发脑出血陷入昏迷。“半截人”张军岭每天守在重症监护室外,盼着妻子快点醒来,巨额医疗费让他束手无策。本报1月16日报道这对夫妻的感人故事后,引起了张军岭所在单位的重视,平煤神马集团十一矿工会已紧急送来救助款5000元。

据了解,张军岭所在的平煤神马集团十一矿工会得知情况后很重视,已经紧急从职工帮扶基金里拿出5000元送到医院。

昨天下午,该矿工会彭主席对记者说,张军岭遇到特殊困难,矿领导很重视,正在想办法对他进行救助。随后矿团委也会发出倡议,在职工中为他募捐,希望大家一起帮他渡过难关。

昨天上午,张军岭告诉记者,1月19日下午,一位姓蒋的先生给他的账户打来3000元;昨天上午8点多,一位70多岁的老人来到市二院病房5楼神经外科病区,找到张军岭,塞给他200元,说完“祝你爱人早日康复”之后,扭头便走。“我想送她下楼梯,她都不让,老人自己行动不便,还跑来给我捐款,我心里很

难受。”张军岭眼含泪花说。

正与记者说话间,一位病人家属走过来,塞给张军岭20元钱。“我丈夫出车祸,在重症监护室都花几十万了,我实在拿不出更多钱,可我看你太可怜了……”同病相怜,这位阿姨忍不住掉下眼泪。张军岭推辞着说不要,也红了眼圈,他说:“昨天还有一个病人家属硬塞给我10元钱。”

记者将微友“斯文崔”捐出的500元、平顶山学院李玮瑶老师捐出的200元及市民徐先生和一位不愿透露姓名的女士捐助的250元,一并转交给了张军岭。他眼含热泪说着谢谢,请记

者为感谢这些好心人。

叶永军突然患病后,张军岭才体会到医保的重要性,已经托哥哥为叶永军补缴了2015年的城镇居民医保费。但根据有关规定,缴费90天之后,医保才能生效,她这次住院尚不能报销医疗费。

据叶永军的主治大夫李怀杰介绍,目前患者仍未清醒,状态与前几天差不多,病情没有明显好转,但也没有加重,这对脑出血病人来说是好现象。